

7月份周口中心城区15个乡(办)城市管理综合考评结果出炉

一串亮点“伴随”问题一串

□晚报记者 彭慧

本报讯 在周口中心城区15个乡(办)

的城市管理工作当中,既有一串亮点,也伴随着不少问题亟待整改。8月6日,由人大代表、政协委员、媒体记者等组成的周口中心

城区城市管理考核小组通过实地考核,对15个乡(办)7月份的城市管理工作进行综合考评。对于涌现出的管理亮点和成功经验,考

核组要求其他办事处学习其做法并进行推广;对于存在的问题和管理顽疾,考核组则当场提出整改要求和治理措施。

亮点

(一)

一个多月前被打通的五一路铁道口,当时,其北侧是一处临时市场,路两旁摊点众多,经常被堵。为规范经营秩序,7月下旬,城管部门联合执法,清除了人行道上的占道垃圾和杂物,并将以前摆在马路中央的摊点,全部规范到人行道上经营。8月初,交警部门还在此处设置了两排交通护栏,混行车道被分隔成快、慢车道。

记者当日在现场看到,与道路刚开通时相比,快车道明显变宽了许多,交通秩序也有明显好转。

(二)

在太昊路与中州大道交叉口东南角,聚集了一二十家小饭店,由于店内面积有限,很多饭店在店外都搭起了五颜六色的遮阳篷,把桌椅、板凳摆在人行道上。据太昊路办事处城管队员介绍,附近的人行道原来都是这些村民自家的宅基地,因此在城市管理过程中,这些饭店老板不服气,也不愿意配合,遮阳篷拆了建、建了拆,管理者与被管者之间,陷入了恶性循环的怪圈。

对此,从上周起,太昊路办事处再次集中对违章遮阳篷给予强制拆

除,并在人行道中间放置了交通护栏,防止这些饭店的桌椅和物品再次占道。该办事处相关负责人说:“针对遮阳篷反复拆建的问题,我们打算统一遮阳篷的规格、颜色和标准,使其更美观,而不是给市容抹黑。”

(三)

龙源路原电厂西门对面,原本有一处露天垃圾场,几个大坑几乎全被建筑垃圾填满。经过城南办事处的努力,现在垃圾场“摇身”变成了货车临时停车场。

记者在现场看到,该停车场拉起了围墙,不锈钢大门也建好了,挖掘机正忙着在院内平整场地,几辆货车集中停放在院内等待生意。据了解,由于交通大道与龙源路交叉口(即周漯路口)附近是一处多年自发形成的建材市场,很多载满沙子和石子的货车习惯在此进行交易。多年来货车占道现象十分严重,路面上到处是抛洒的石子,给交通安全带来极大隐患。为改善这一现象,城南办事处经过数月努力,终于找到了这处闲置废地,并将此改建成临时停车场,让货车在此集中,还路于民。

问题

(一)

今年夏天,十多家烧烤摊点在周口大道与文昌大道交叉口向北约500米的人行道和慢车道上扎堆经营。凌晨摊主收摊后,桌椅和餐车等物品并不拉走,而是集中堆放在人行道上,盖上塑料布,等当日傍晚掀开再用。每天晚上,一次性筷子和餐巾纸遍地都是,污水横流,在污染环境的同时,也与周边美丽的风景格格不入。

对此,由市城管委牵头,对这些经营摊点下发了限期整改通知书,市城管委相关负责人表态,“所有烧烤摊点本周内坚决予以取缔”。

(二)

建设大道与大庆路交叉口附近、建设大道与周口大道交叉口附近,分别是川汇区和东新区的管辖范围。正值盛夏,马路两旁的临时摊点不仅霸占人行道,而且一度摆到快车道上经营,给交通带来极大不便。

对此,市城管委立即通知这两个区的相关办事处,要求执法人员立即前去,引导其规范管理。

(三)

本报曾于8月1日报道了龙源路与交通大道交叉口北原电厂西门外,新建的垃圾池内垃圾寥寥无几,

但垃圾池外生活垃圾却堆积如山、垃圾带绵延足有百十米长一事。截至目前,此处的垃圾仍未有人清运。记者采访时,荷花办事处相关负责人表示,该垃圾池是他们新建的,由于缺少资金、人力和车辆,他们曾和川汇区爱卫会协商过此处的垃圾清运问题,川汇区爱卫会表示会将此处的垃圾清运走,但迟迟未有行动。

记者在采访中了解到,不仅是荷花办事处,自3月中旬开展春季卫生集中整治活动以来,周口中心城区15个(乡)办陆续新建了多座垃圾池,一个办事处少则两三座,多则五六座,除了城北等少数几个办事处的垃圾池内的垃圾能得以及时清运外,目前,其他几十座垃圾池普遍存在垃圾堆积如山,长期无人问津的情况。垃圾在高温发酵后不断散发恶臭,蚊蝇满天乱飞,严重影响市容市貌。

当天的督查考评活动结束后,考核组相关负责人表示,虽然各乡(办)城市管理取得一定进展,但工作标准和要求依然不高,以前治理过的问题反弹严重,“门前三包”依然未夯实,对于经过突击整治却又死灰复燃的管理难题,办事处必须尽快建立常态化、长效化管理机制。

构建大城管 创建文明城

广告